

Послание по случаю наступления Нового 1404 года солнечной хиджры - 20 /Mar/ 2025

В своем послании, посвященном началу нового 1404 года солнечной хиджры, Лидер Исламской революции назвал новый год «Годом инвестиций в производство».

Указав на совпадение начала Нового года с ночами предопределения и днями мученической смерти Повелителя правоверных Его Светлость Али (ДБМ), Верховный Лидер революции выразил надежду, что благословения ночей предопределения и внимание Повелителя правоверных распространятся на дорогой иранский народ и всех тех, кто начинает новый год с Новрузом.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что 1403 год был годом, полным самых разных событий, которые один за другим напоминали события 1360 года, сопровождаясь для народа трудностями и лишениями, и подчеркнул: «Шахадат иранских советников в Дамаске, гибель любимого иранским народом президента И.Раиси, и после этого горькие события в Тегеране и Ливане привели к потере в этом году иранским народом и исламской уммой ценных людей».

Среди других событий 1403 года Верховный Лидер революции отметил прессинг экономических проблем и бытовые трудности народа, особенно, во второй половине года, и сказал: «Перед лицом этих проблем проявилось великое и удивительное явление силы воли и высокого морального духа народа Ирана, его единство и готовность на высоком уровне. Первое проявление было связано с потерей президента, лозунгами и высоким моральным духом народа во время величественных проводов, которые продемонстрировали, что тяжелое горе не способно вызвать в народе чувство слабости».

Верховный Лидер революции отметил, что оперативное проведение президентских выборов в установленные законом сроки и устранение управленческого вакуума в стране путем избрания президента и формирования правительства послужили еще одним проявлением стойкости духа и высокого духовного потенциала иранцев, и, выражая еще одну область проявления нравственной силы и морального подъема народа, заявил: «В ответ на возникшие у народов Ливана и Палестины трудности и проблемы иранский народ с большой щедростью направил огромный поток народной помощи своим религиозным братьям и сестрам в Ливане и Палестине».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что удивительная народная помощь иранцев силам сопротивления, особенно, щедрое пожертвование золота иранскими женщинами, стали одними из самых незабываемых и невероятных событий в истории страны, добавив: «Сила воли и национальная стойкость, а также духовная сила и мобилизованность народа являются ценным капиталом для будущего дорогого Ирана, они будут способствовать продолжению Божественной милости и благословений этой стране».

В другой части своего новогоднего послания по случаю Новруза Лидер Исламской революции, сославшись на название и девиз 1403 года «Скачок в производстве с участием народа», охарактеризовал события прошлого года в качестве препятствия для полной реализации этого лозунга, несмотря на все усилия правительства, народа и частного сектора, и затем добавил: «Именно поэтому в этом году главным лозунгом и проблемой года по-прежнему остается экономика и инвестиции, поскольку скачок производства и решение финансовых проблем народа зависят от инвестиций в производство».

Подчеркнув основополагающую роль правительства в создании условий для инвестиций людей в

производственную сферу, Верховный Лидер революции сказал: «Разумеется, там, где у людей нет мотивированности или возможности инвестировать, правительство может вступить на арену событий и инвестировать не в качестве конкурента, а как замещающего фактора».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что необходимым условием осуществления инвестиций в производственную область служит создание серьезной решимости и мотивации в правительстве и народе, и добавил: «Работа правительства заключается в создании условий и устранении препятствий для развития производства, а работа народа состоит во вложении собственного малого и большого капитала в производство. В этом случае инвестиции больше не будут направляться на такие вредоносные сферы, как валюта и золото, и тогда центральный банк и правительство сыграют в этом отношении эффективную роль».

После такого вступления Лидер Исламской революции назвал лозунг 1404 года, – «Инвестиции в производство», – и выразил надежду, что при содействии правительственного планирования и участия народа станет возможным прорыв в деле улучшения финансового положения людей.

В заключительной части своего послания Верховный Лидер революции назвал возобновившуюся агрессию сионистского режима в секторе Газза величайшим и трагическим преступлением, и заявил: «Эта проблема затрагивает всю исламскую умму, поэтому вся исламская умма должна отложить в сторону свои разногласия и объединиться против этих преступлений. Все свободолюбивые люди мира, в том числе, в Европе и Америке, должны противостоять этому предательскому и разрушительному шагу, и предотвратить повторные убийства детей, разрушения домов и превращение людей в беженцев».

Подчеркнув, что Америка разделяет ответственность за эту трагедию, и что, по мнению политических экспертов, это преступление было совершено по указанию Америки, или, по крайней мере, с ее одобрительного согласия, Верховный Лидер революции сказал: «События в Йемене и нападения на гражданское население и народ Йемена является еще одним преступлением, которое необходимо предотвратить».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции, пожелав добра, победы и праведности исламской умме, а также продолжения счастья, довольства, успехов и полного единства и консолидации иранского народа до конца этого года, выразил надежду, что священное сердце Повелителя Времени (ДУАП) и непорочный дух дорогого Имама и шехидов будут довольны иранским народом.